

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		SPECIJALNA BOLNICA ARITHERA			
ADRESA:		BUKOVAČKA CESTA 1, ZAGREB			
TELEFON:	01/ 2304 074	FAX:		E-MAIL:	zeljka@arithera.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
10.02.2020.	Nedostatna, racionalizirana, odgođena zdravstvena njega	Termin propuštene/nedovoljne zdravstvene njega govori o zdravstvenoj njezi čija je provedba djelomično ili u cijelosti propuštena ili odgođena, racionirana te može biti uzrok brojnih neželjenih događaja. Neizvršena njega vrsta je pogreške koju se ne prepoznaje, ali koja može ugroziti sigurnost pacijenata i pogoršati ishode u vezi sa zdravljem. Trenutno se u procesu rada u potpunosti ne razlikuju termini kao što su "neadekvatna njega", "racionalizirana njega", "odgođena njega". Čimbenici koji utječu na mogućnost propusta i neželjenih događaja su mnogobrojni. Cilj predavanja je osvijestiti važnost medicinskih sestara u održavanju i promicanju sigurnosti pacijenata te što učiniti da se propusti svedu na najmanju mjeru i da se pravodobno preveniraju.	Josipa Bišćan, mag. med. techn.	SB ARITHERA
10.03.2020.	Dekubitus	Uzroci nastanka dekubitusa su mnogostruki, ali najučestaliji uzrok leži u samom značenju te riječi koja potječe iz	Ivana Vrca Kuprešak, bacc. med. techn.	SB ARITHERA

		<p>latinskog jezika i znači „ležati“ (lat. decumbere). Mnogi su rizični čimbenici nastanka dekubitusa, a uglavnom ih sve svrstavamo u vanjske i unutarnje čimbenike. Danas se pacijente u bolnicama svakodnevno procjenjuje kroz nekoliko skala i ljestvica pomoću kojih ih svrstavamo u rizične skupine. Raznim mjerama prevencije nastanka dekubitusa znatno možemo poboljšati kvalitetu života naših pacijenata. Uloga medicinske sestre u prevenciji, u spriječavanju nastanka komplikacija i u liječenju je vrlo bitna. Medicinska sestra treba prepoznati pacijente koji su u riziku, te planski i smisleno provoditi intervencije kako bi se spriječio nastanak dekubitusa. Također ćemo istaknuti važnost prehrane i tekućine kod osoba koje su u rizičnoj skupini. Kao što je važno procjenjivati rizik samog nastanka dekubitusa, važna je i učestala procjena nutritivnog statusa.</p>		
07.04.2020.	<p>UČINKOVITOST FEMORALNE ANALGEZIJE – Intervencije medicinske sestre</p>	<p>Kirurgija zglobovo-koštanog sustava je povezana sa jakom boli te je potrebno osobitu pažnju posvetiti analgeziji. Jedna od postoperativnih metoda analgezije je i primjena femoralnog katetera koji djelotvorno suzbija bol i olakšava oporavak u prvim postoperativnim danima nakon velikih i bolnih kirurških zahvata u području donjih ekstremiteta. U slučaju femoralnog katetera, sestrinske se intervencije nastavljaju i po otpustu na odjel te uključuju nadzor mjesta insercije, primjenu propisane analgezije na kateter, procjenu učinkovitosti analgezije, suradnju sa nadležnim anesteziologom kao i članovima tima sa</p>	<p>Nikolina Humeljak, bacc.med.tech.</p>	<p>SB ARITHERA</p>

		<p>odjela, te vađenje katetera po isteku zadanog vremenskog perioda. Medicinska sestra treba poznavati sve metode i tehnike regionalne anestezije/analgezije, te izvršiti adekvatnu i pravovremenu pripremu potrebnog materijala i opreme, kao i pacijenta. Također treba biti upoznata s djelovanjem pojedinih anestetika, poznavati moguće komplikacije i kako ih spriječiti, te kako reagirati u slučaju pojave komplikacije.</p>		
13.10.2020.	<p>Rad medicinskih sestara u privatnom zdravstvenom sustavu</p>	<p>Medicinska sestra u privatnom zdravstvenom sustavu radi u skladu s prihvaćenim standardima, zakonskim obavezama i profesionalnom etikom. Poštuje ljudsko dostojanstvo te kulturološke i vjerske različitosti. Uspješno komunicira s različitim ciljnim skupinama korisnika i s njihovim bližnjima. Sudjeluje u procjeni kvalitete i sigurnosti rada u postojećim standardima. Suraduje sa zdravstvenim multidisciplinarnim timom. U radu mora imati određene karakteristike i osobine kao što su: emocionalna i socijalna zrelost, etičnost, empatija, fizička izdržljivost, spretnost, preciznost, odgovornost, dobre komunikacijske vještine, taktičnost, strpljivost, sposobnost za rad u timu, snalaženje u nepredvidivim okolnostima, kritičnost u radu i kritično razmišljanje. Sve navedene osobine su jednako vrijedne od kojih je možda najvažnija ona koja se odnosi na vještine komuniciranja.</p>	<p>Josipa Bišćan, mag. med. techn.</p>	<p>SB ARITHERA</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Željka Anić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Arijana Hegediš Došen, bacc.physioth.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Željka Anić, bacc.med.techn.